

千里踩高跷募集善款

美国25岁男子就这样一连走了8周,走了1300公里

美国密歇根州布里斯菲尔德里市25岁男子尼尔·索特(图左1)为了给密歇根州大脑性麻痹联合组织募集善款,从5月初踩着高跷离开了布里斯菲尔德里市的家,开始了“千里筹善款”的漫长旅程。在8个星期时间里,尼尔踩着高跷走过了1300公里的路程,共募集到1.6万美元的善款。

了自己位于布里斯菲尔德里市的家,开始了千里踩高跷募集善款的漫长旅程。

每天踩高跷行走9小时

尼尔每天要踩高跷行走9小时,每天路程大约为32公里,有时每天能募集大约500美元的善款。

尼尔随身携带着一个11公斤重的包裹,里面包括手提电脑、手机、照相机、充电器、一些衣服、牙膏、肥皂等日用品以及一个修理高跷的扳手。尼尔有时会请求过路司机帮他他将包裹带到下一个城镇的加油站。不过,很多时候尼尔仍然需要亲自背着包裹踩高跷。

“千里踩高跷”募集善款

尼尔患有非常轻微的大脑性麻痹症,导致他脚掌瘦小,小腿肌肉过紧。不过,尼尔正常走路并无多大问题,他还顺利地考上了大学。

一年前,尼尔跟一名变戏法的男子学会了踩高跷。今年5月,已经大学毕业的尼尔决定通过踩高跷的方式穿过整个密歇根州,给“密歇根州大脑性麻痹联合组织”募集慈善资金。5月5日,尼尔踩着一副1米高的铝制高跷离开



的食物和住宿,在整个旅途中,尼尔只有一个晚上需要花钱住旅店。尼尔还经常到沿路的学校中进行演讲,让孩子们更多地了解“大脑性麻痹”患者遭遇的生活不便和痛苦。在整个旅途中,尼尔总共从高跷上摔下过9次。有时是因为高跷出了故障,有时是因

为在茅草地里行走时,高跷落在了凹穴里。不过除了轻微的肌肉扭伤外,尼尔并没有遭遇任何严重的伤势。

善款用于救助麻痹症患者

在8周时间里,尼尔以踩高跷的方式走过了1300公里的旅程。在整个旅程中,尼尔用坏了两副高跷,最后他总共帮“密歇根州大脑性麻痹联合组织”募集到了1.6万美元的善款。根据美国教育部的一项政策,对于帮助残疾人的慈善募捐,政府可以按3:1的比例提供资金赞助,这意味着“密歇根州大脑性麻痹联合组织”到时可以总共获得6.4万美元的慈善资金。尼尔说,他希望用这些善款帮助更多的大脑性麻痹患者获得轮椅和助行器。尼尔将于今年秋天到密歇根州大学研究生院攻读自然资源管理专业的硕士学位。综合

超模21岁生日前离奇坠亡

超级模特鲁斯兰娜·科尔舒诺娃(如图)6月28日从纽约曼哈顿住所坠楼身亡。纽约警方对现场情况调查后判定为自杀。正值20岁花样年华,事业蒸蒸日上,被国际时尚界公认为“明日之星”,她在巅峰状态自绝,原因令人不解。



欧美时尚界的宠儿

科尔舒诺娃来自哈萨克斯坦。她的模特生涯始于2003年。黛比·琼斯是欧洲顶尖模特经纪公司Models 1的星探。她偶然在本报报道哈萨克斯坦风情的杂志中发现了科尔舒诺娃的照片,顿时惊为天人,决心找到她加以栽培。琼斯说:“她简直像从童话里走出来一样。”

2005年,科尔舒诺娃作为时尚品牌马克·雅克布旗下模特,在纽约时装周上初次亮相,清新脱俗的气质和迷人的绿眼睛令她一炮而红。随后,她成为欧洲顶级摄影师马里奥·索伦蒂等人的御用模特,还为娇韵诗、迪奥等世界顶级时尚品牌代言。

年仅20岁的科尔舒诺娃已经登上过俄罗斯版《时装》、法国版《ELLE》等多个知名时尚杂志的封面,还被英国版《时装》杂志赞为拥有一张“令人兴奋的面孔”。

“根本没有理由自杀”

29日,警方正式发表调查报告,称证据显示除自杀外无其他可能。

还有3天,她就将迎来21岁生日。她在此时自杀全无理由,引起外界诸多猜测。

英国《独立报》6月30日援引她一位朋友的话说:“科尔舒诺娃刚从巴黎工作回来,看起来心情极佳。她根本没有理由自杀。”

她的前男友说,事发前一天晚上他们还一起看电影,28

日晨他开车送她回家。她看起来并无异常。公寓的门卫说自己看见科尔舒诺娃回家,她没有表现出丝毫的不愉快。

盛名之累压力难负

尽管如此,有人却在科尔舒诺娃的博客里发现了博主陷于迷茫和抑郁状态的蛛丝马迹。她在博客中写道:“我如此迷茫,我能否找回我自己……我是个巫婆,不在乎别人怎么说。”

对于时尚界光鲜外表下的真实面目,《独立报》如此描述:“模特们年纪轻轻就被推到聚光灯下,媒体对她们给予过多关注,经纪公司对她们的体重、仪态要求苛刻,时尚界竞争激烈。她们所面临的压力几乎超出她们的承受能力。像科尔舒诺娃一样殒命的名模还有很多。”

今年3月,法国名模、有“黑色公主”之称的卡特奥夏·尼安命丧塞纳河畔。2007年,爱尔兰名模凯蒂·弗伦希因服用过量可卡因去世。2006年,巴西名模安娜·卡罗琳·赖斯顿罹患厌食症去世。1986年,美国名模吉娅·卡兰芝因吸毒罹患艾滋病去世。

新华社

他要与40条毒蛇同眠110天

挑战与毒蛇同居世界纪录,全程闭路电视监控网上直播

自6月14日起,南非29岁小伙马丁·斯密特(如图)与40条非洲毒蛇共同生活在一间12平方米的斗室里,并且准备以共处110天的成绩挑战吉尼斯世界纪录。在此期间,马丁不得离开斗室半步,只能在里面从事吃饭、睡觉、上网等日常活动,一举一动都通过闭路电视监控器拍摄下来,并且通过互联网现场直播。如果挑战成功,马丁将成为迄今为止第一位得到“吉尼斯世界纪录”承认的“与毒蛇同居时间最长的人”。

最适宜蛇类生活的25摄氏度,里面电视机、笔记本电脑、宽带网、厨房、卫生间、小床等基本生活设施一应俱全。他的这些“室友”都是公认毒性最强的非洲毒蛇,包括树眼镜蛇、非洲树蛇、鼓腹毒蛇以及眼镜蛇。为防不测,医务人员随时守候在外面。此外,马丁本人也事先准备了各种解毒剂。虽然有备而来,马丁仍是心存恐惧。一旦马丁被毒性最烈的黑色树眼镜蛇咬中,他的“生命大限”将只剩下20分钟。虽然他可以通过注射解毒剂自救,但是否有效,还要取决于他被咬中的部位。



夜晚,因为这时的毒蛇最为活跃,他生活的斗室共有两个隔间,其中一个放着一张小床,隔间之间没有门。为了防止毒蛇钻入床铺,他在晚上入睡前必须仔细检查一番棉被。即使如此,他每晚睡眠时也必须保持半清醒状态。为了补充睡眠,他尽量在白天打盹,因为这时的毒蛇不会太活跃。

这些毒蛇以事先准备好的鼠肉为食,现在已经渐渐学会与马丁“和平共处”。马丁表示:“一旦毒蛇爬到我的身上,我惟一能做的便是保持镇定。”

除了看书和耐心等待,我什么也不能做。”

5次被咬死里逃生

马丁从小就爱蛇,他拥有的第一条“宠物蛇”是一条爱吃蜈蚣的黑头小毒蛇,当时他年仅10岁。他回忆道:“我将我的第一条蛇装入盒子带回家,拿它当宠物饲养。当时我母亲认为我疯了,可是我父亲是位自然爱好者,他鼓励我好好爱蛇。”在长达19年的养蛇经历中,马丁曾被毒蛇咬中过5次,每次都死里逃生。未婚妻维维妮此次虽然给予了他巨大的支持,可是仍担心万分。有趣的是,按照“吉尼斯世界纪录”的规定,虽然马丁被严禁外出半步,可是好奇的参观者却可以随时进入他的斗室看看究竟。然而迄今为止,没有一个人胆敢越“雷池”一步。

据悉,马丁此番挑战目的有二:其一,帮助一家救治脑瘫儿童的慈善组织筹款;其二,为一向面目狰狞的蛇类“正名”。马丁表示:“我想向世人证明,蛇类并非想像中的那样可恶。它们绝不是没有头脑的杀手。”综合

自备解毒剂随时防范

6月14日,马丁告别了未婚妻维维妮和亲友,走进一间面积为12平方米的全封闭玻璃房,斗室温度始终保持

除了镇定“什么也不能做”

马丁坦言,最难熬的还数

皮肤痒、过敏病

特邀国际皮肤病协会会长戴主任来宁会诊

南京市和平医院皮肤病治疗中心是集科研、治疗于一体的专治皮肤病专业机构。多年来与中国中医研究院、中国医科大学、哈佛医学院等许多单位携手攻关总结一系列顽固性皮肤病的治疗方案:“中医脱敏疗法”、“基因重组技术”、“基因免疫疗法”,通过调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏体质,修复有缺陷基因,使细胞恢复正常功能,达到彻底治疗的目的,当天治疗,当天见效。是目前国内外治疗皮炎、荨麻疹、湿疹、皮炎的理想疗法。

会诊期间(即日起至7月18日)每日前6名患者德国UVB皮肤病治疗仪治疗费、皮肤检测费、专家挂号费、会诊费全免、建立康复档案,药费优惠10%,无效免费治疗

专家热线:025-52419545

地址:南京市雨花西路113号南京和平医院(医保定点)乘44.75.100.19.86.87.127.137井线路车到能仁里站下车即是,或乘地铁到中华门站3号出口下往南走500米即到

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m²

对人无害 咨询 025-52213837 经销 太平南路539号

东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

“美国超微光子冲击技术”突破包膜屏障,全面消除各种前列腺疾病 前列腺疾病不再难治

前列腺疾病因为传统微波、射频、电解术、注射等疗法效果都不理想,疾病反反复复,久治不愈,患者深受折磨,有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命。

2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病,立即在美国德州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种急性慢性前列腺炎、增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后,经过计算机数字化处理,能放射强烈的电离效应与光子冲击波,穿透力增强12倍,直接穿透包膜屏障,直接破坏和抑制

增生组织,每秒钟能杀灭病原体数十万个,快速消除致病源,消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到治疗目的,该技术的引进后,确切的疗效立即在患者中引起轰动,对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效,成为众多前列腺病患者一次性摆脱病魔的福音。适合各年龄段患者,无痛苦,随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点,完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的无创、无痛、非介入治疗模式。

专家大型会诊:即日至7月15日特邀北京专家来南京金陵康复医院会诊,期间:免专家挂号费、会诊费,化验费优惠20%,治疗费优惠50% 专家热线:025-83346293 节假日不休;地址:南京中山北路307-1号,政治学院对面;交通:乘16、31、32、34、100、151路萨家湾站下

早发现早治疗 专业专治 468元 疫苗接种排毒 病毒感染性疾病

医学界最新成果“606生物分离病毒基因+纯中药活能克毒”治疗HPV、HSV疾病新突破

权威专家介绍:病毒感染性疾病大多数是由HPV、HSV病毒感染所致,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等,如不及时治疗会导致病毒变异和病变的严重后果。

特点一:2008年科研新成果“银针介入”渗透病灶,激活、分离病灶内的病毒使其快速枯萎脱落,数小时后让你亲眼看到HPV、HSV毒素以及体内的病毒DNA残片全部排出体外。

特点二:“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死病毒及DNA残片。

特点三:纯中药“活能克毒疗法”:采用上百种名贵纯中药高浓缩制剂,全面清除细

非手术快速治疗 颈椎疾病 腰间盘突出

无锡消防医院引进大型全电脑腰椎间盘快速复位机并联合全新的快速液体刀及著名中华骨伤医学学会主任的小针刀技术;快速治疗颈、腰椎疾病引起的颈肩痛、腰腿痛、四肢麻木、乏力及各种关节疼痛,不住院、门诊请带近期CT片。电话:0510-85873505 无锡市惠河路44号,火车站乘2、10路到锡惠公园下

南京延龄医院 泌尿治疗中心 健康热线:025-84405895 地址:南京市延龄巷113号(乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 节假日照常门诊